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Податкові новації 2022: 
зміни у процесі перевірки






Зібрану у такий спосіб інформацію
податкові органи включать до матеріалів
перевірки, які є підставами для висновків
(новий підпункт 83.1.7 пункту 83.1 статті 83
розділу ІІ Кодексу).

Наприклад, якщо суб’єкт господарювання
без законних підстав відмовиться
допустити уповноважених представників
контролюючого органу до проведення
перевірки, перевіряючі тепер вправі
проводити відеозапис процесу спілкування
з посадовими особами такого суб'єкта, і
такий запис стане невід’ємною частиною
акту, складеного відповідно до вимог
пункту 81.2 статті 81 розділу ІІ Кодексу.

В свою чергу, платники податків зможуть
зробити запис будь-яких моментів
податкової перевірки, щоб, наприклад,
згодом на підставі пункту 86.7 статті 86
розділу ІІ Кодексу долучити цей матеріал
до своїх пояснень при поданні заперечення
на акт перевірки у разі незгоди з
висновками контролюючого органу.

Звертаємо увагу на важливість
дотримання вимоги щодо відкритості
застосування технічних засобів будь-якою
із сторін-учасниць процесу перевірки,
адже саме на такому характері їх
використання наголошує законодавець.

Центральне міжрегіональне управління
ДПС по роботі з великими платниками
податків інформує, що змінами до
Податкового кодексу, внесеними Законом
від 30 листопада 2021 року №  1914-ІХ «Про
внесення змін до Податкового кодексу
України та деяких законодавчих актів
України щодо забезпечення
збалансованості бюджетних надходжень»
(далі – Закон № 1914), платникам податків
під час проведення перевірок надано
право відкрито застосовувати технічні
прилади і технічні засоби, що мають
функції фото- і кінозйомки, відеозапису,
засоби фото- і кінозйомки, відеозапису;
відкрито здійснювати звукозапис, фото-,
відео- фіксацію (відеозйомку),
накопичувати та використовувати таку
мультимедійну інформацію (фото, відео-,
звукозапис) (новий підпункт 17.1.17 пункту
17.1 статті 17 розділу І Кодексу).

Аналогічним обсягом прав Закон №  1914
наділив і податкові органи (новий підпункт
20.1.48 пункту 20.1 статті 20 розділу І
Кодексу). Тобто перелічені дії
законодавець дозволив вчиняти обом
сторонам-учасницям податкових
перевірок, а виникають такі права
починаючи з 1 січня 2022 року. Цим правом
сторони зможуть скористатися як під час
документальних, так і під час фактичних
перевірок (в тому числі і у випадках, якщо
відповідні перевірки були розпочаті до 1
січня 2022 року, але станом на 01.01.2022
ще тривають).


